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פרק 12 - סדרות פונקציות, טורי פונקציות וטורי חזקות

תוכן העניינים

1. טורי חזקות י 1

2. גזירה ואינטגרציה של טורי חזקות י 3
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 טורי חזקות

 שאלות 

 : 12-1בשאלות את רדיוס ההתכנסות ואת תחום ההתכנסות של הטורים   ומצא
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 : את תחום ההתכנסות ווקבע ,את הפיתוח לטור חזקות של הפונקציות הבאות  ומצא
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 חשובותהערות 
 . 1שאלה  3בפרק  ו. פיתוח לטור חזקות של פונקציות נוספות תמצא1
 .'פירוק לשברים חלקיים'להכיר את הנושא  יש  ,20-ו 19. לפתרון תרגילים 2
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 תשובות סופיות 
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 גזירה ואינטגרציה של טורי חזקות

 שאלות 

 : 7-1לטור חזקות את הפונקציות בשאלות  ופתח
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 על הסעיפים הבאים: וענ (10
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 על הסעיפים הבאים: וענ (11
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 סופיות תשובות 
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